

国务委员郭声琨在部分省市户籍管理制度改革座谈会上强调—— 户籍改革要适应城镇化力争新突破

综合新华社报道 部分省市户籍管理制度改革座谈会15日在安徽合肥召开。国务委员郭声琨在会上强调,要主动适应城镇化要求,切实维护人民群众权益,坚持积极稳妥、注重统筹谋划,努力实现户籍管理制度改革与相关经济社会领域改革有机结合、协同推进。

郭声琨强调,户籍管理制度改革事关经济社会发展全局、事关人民群众切身利益、事关社会和谐稳定。各地区、各有关部

门要进一步加强调查研究,强化顶层设计,坚持科学决策,加快改革步伐,力争取得新的突破。要充分尊重群众意愿,切实维护群众权益,加快推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。要区别不同情况、坚持分类指导,既要立足我国人口大国的基本国情和发展的阶段性特征,充分考虑本地经济社会发展和城市综合承载能力,又要积极创造条件,加快改革步伐。

据了解,温家宝在十二届全国人大一次会议上所作的《政府工作报告》明确提出,加快推进户籍制度、社会管理体制和相关制度改革,有序推进农业转移人口市民化,逐步实现城镇基本公共服务覆盖常住人口,为人们自由迁徙、安居乐业创造公平的制度环境。这是“自由迁徙”首次写入政府工作报告。自由迁徙已经是中国大规模城镇化进程中的一个现实写照。数以亿计的农民工

虽然实现了形式上的自由迁徙,但还没有真正享受到公正平等的待遇和权益。户籍改革等制度改革的目的,就是要为实现自由迁徙营造一个公平的制度环境。这几年全国户籍制度改革步伐明显加快,力度明显加大。就如何推进户籍管理制度改革,公安部日前也提出要切实做好建立实施居住证制度等四个方面的工作。户籍改革正在破冰,自由迁徙从理念成为现实亦足可令人期待。

两名北大毕业生抱充气娃娃裸奔



裸奔现场

据《京华时报》报道 6月14日16时05分,北大未名湖花神庙毗邻的小山上,突然冲出两名裸体男子,两人身上仅穿红色丁字裤,胸部写有黑色毛笔字,各自一手抱着充气娃娃,一手抱着吉他,身上挂着小救生筏,一同向未名湖方向冲去。

在离湖边十多米远的地方,两人被守候在附近的北大保卫部安保人员阻拦,一男子被按倒在地,另一人被保安牢牢抱住。安保人员找来两块白布,搭在两男子及充气娃娃身上。之后,两男子被警方带走。

两名男子被带走后,一位名叫何洁的男子自称是两人同伴,他接受了记者的采访。何洁称,三人均为北京大学的毕业生。但是并没有出示相关的证件。何洁表示,此举意在唤起人们保护知识产权的意识。

财政部官员表示： 征收房产税已迫在眉睫

据新华社电 财政部财政科学研究所所长贾康日前在武汉举行的2013年中国房地产百强企业发布会上表示,房地产调控政策必须要配套房产税制度,出台科学合理的房产税征收方案已迫在眉睫,但征收对象应是中高收入人群。

贾康说,征收房产税可以使整个不动产从土地开发到成品房的交易,到成品房的持有,理顺所有环节的调控关系,使税费合理化,促进房地产市场的健康发展。

贾康强调,房产税制度必须坚持调节高端收入这一原则,不照搬美国的征收模式,而要借鉴日本,将首套房或者家庭人均住房面积低于某一标准的,都纳入免征范围。此外,对于第二套房,也可以适度降低征收标准。普通住宅与非普通住宅的税率也应有所不同,引导社会购买小户型商品房。

广东见义勇为牺牲者 抚恤奖金最高100万元

据新华社电 广东省政府网站14日发布《成立广东省见义勇为评定委员会的通知》,根据今年1月1日起施行的《广东省见义勇为人员奖励和保障条例》,广东省政府将成立广东省见义勇为评定委员会。根据《广东省见义勇为人员奖励和保障条例》,见义勇为人员牺牲的,将一次性颁发100万元抚恤奖金。

广东省见义勇为评定委员会主任由省公安厅副厅长担任,副主任由省教育厅、民政厅、司法厅、财政厅、人力资源社会保障厅、住房城乡建设厅、卫生厅等部门有关负责人担任。县级以上政府成立见义勇为评定委员会,负责见义勇为的确认。广东省政府见义勇为评定委员会主要负责一次性抚恤奖金的最后确认工作。

武当山“最强到此一游” 事件当事人公开道歉

据新华社电 近日,武当山景区石壁一处连签6个名字的“到此一游”在网上传播,被网友们称为“最强到此一游”。14日,该事件当事人洛阳市伊川县白沙镇叶村村民闫秋玲通过洛阳本地媒体公开道歉:“向景区说声对不起,希望大家原谅。”

6月11日,湖北十堰市陈先生在武当山旅游时,在石壁上发现一处连签6个名字的“到此一游”,同时还写有游客的家乡所在地,于是将其拍照后发布到微博上,引发网友广泛批评,并被称为“最强到此一游”。14日,闫秋玲得知自己的行为在网上引发轩然大波后,深感不安,遂写下道歉信通过洛阳当地媒体公开道歉。道歉信中写道:“我家住农村,文化低,不知道在景区写字是不文明,给武当山景区造成不好的影响,心里很难过,以后不再有这样的事情发生,向景区说声对不起,希望大家原谅。”

闫秋玲说,她认识到自己做了错事,心里很内疚,希望通过道歉信向景区公开道歉,也向所有关注此事的人道歉。

伪造金融票证骗取银行、企业100多亿 主犯刘济源一审被判处无期徒刑

据新华社电 济南市政府15日向记者通报,骗取银行、企业100多亿元资金的2010年“12·06”伪造金融票证案,14日由济南市中院进行了一审公开宣判,被告人刘济源被判处无期徒刑。

经审理查明,刘济源自2008年11

月至2010年11月,采取私刻存款企业、银行印鉴,伪造质押贷款资料、银行存款凭证、转账支票及以企业的名义在银行开立账户,冒充银行工作人员,让企业向其控制的账户内存款等手段,骗取银行、企业资金共计101.3亿余元。案发后,依

法追缴赃款赃物合计82.9亿余元。

法院认为,被告人刘济源的行为构成贷款诈骗罪、金融凭证诈骗罪、票据诈骗罪、诈骗罪。四罪分别判处无期徒刑,数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

386名学生高烧初步诊断为感染性腹泻 因病未参加中考的29名考生,可直接升入高中就读

据新华社电 记者15日从四川省眉山市东坡区委宣传部获悉,13日下午,眉山映天学校部分学生出现呕吐、乏力、发烧等症状。截至15日上午10时30分,送往医院治疗的该校学生达386名,经医疗和疾控专家初步会判断为感染性腹泻。

患病考生可直升高中

据悉,眉山映天学校是一所私立学校,该校涵盖幼儿园、小学、初中、高中,在校学生共1300余人。13日17时20分,眉山映天学校接到校医务室反映部分学生出现呕吐、头昏、发烧等症状后,立即

将学生送往眉山市人民医院诊治。

截至15日10时30分,送往医院治疗的该校学生患者共386名,其中231人医学观察,目前未出现危重病人。眉山市教育局相关负责人告诉记者,发病患者是该校幼儿园、小学、初中部的学生,其中有20多名中考考生。

记者昨日获悉,12日至14日正是该市中考时间。眉山市教育局相关负责人表态,对因病未能参加考试的29名考生,会根据实际情况采取措施,充分尊重考生所填报的志愿,只要考生愿意在眉山市范围内高中阶段学校就读,将特事特办,妥善解决其升学问题。

初步诊断为感染性腹泻

据了解,事发后,眉山市委、市政府在全市范围内紧急抽调呼吸、消化、儿科等方面的专家组成医疗小组,全力救治入院学生。同时,派驻医疗小组进驻学校,对留校学生进行观察,确保学生出现症状后及时得到治疗。

13日晚,眉山市卫生局、食品药品监督管理局、疾控中心等部门已对眉山映天学校食堂饭菜留样封存取样、检测。经省、市、区三级疾控医疗专家会商,初步诊断为感染性腹泻,发病具体原因目前还在进一步调查中。

